Correction

d’apres ENAC Pilotes 1989

1. fiz—e ~* est une fonction continue positive dOHCXHf “dt est croissante.
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Ainsi la fonction F' est majorée. Par suitB converge ent-co.
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2b  z+cosz estcontinue, positive sans étre la fonction nsilie]0,7/2 donca, ., > 0.
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2.d Parrécurrence sure N* :

Pourn=1:na,a, ,=

Supposons la propriété établie au rang1 :

(TL +1)an,+la’n, = nan,flan, = E "

Récurrence établie.
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2.f  Lerésultat ci-dessus donme ; ~q, et la relationna,a, ;, =— conduit ana; ~— d'ol a, ~ .
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Il en découlea, ————0.
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3. h est dérivable suf-1,+o0| et h'(z) =1— d'ou :
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Il en découler ¥z € |-1,+o00[,IN(l+ 7)< 7 .
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4.a LafonctionX — f Lﬂ est évidemment croissante de part la positivitiadenction intégrée.
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Le changement de variable proposé dojﬁ
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La fonction X — f ——— étant croissante et majorée, elle converge-ea et c, existe.
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Pour réexprimeb, , réalisons le changement de variable= Jnsint :
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Pour réexprimer, , réalisons le changement de variab&e:' Jntant :
/2 1
¢, = x/51+tanzt)7 ——————=/na,, , car =1+tarft.
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L’encadrement de 4.b donne a la Iimite\/zz—;< j;m e dr §—2 .

. B 'H s +OO —
Finalement voila la valeur de l'intégrale de Gau§é e’ hh=—.
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